

接续奋斗，“税力量”赋能共富路

浙江税务大力支持山区26县高质量发展

陈飞燕

括苍山下雨初晴，空气新，晚霞明。走进仙居县上叶村，干净整洁的村道，错落有致的民宿，暮光晨色皆是静谧的美景。谁曾想到，一年前，这里还是“晴天一层灰，雨天一层泥”、垃圾满地散落、村居红砖裸露一幅乱象。而如今，映入眼帘的是整洁干净的民房，错落有致的“1米菜园”，生机盎然的口袋公园和田园农场。面貌发生大改变的上叶村更作为仙居县唯一代表，成功入围浙江省第一批未来乡村建设试点村。仙居美丽乡村“蜕变”的背后，凝聚了一批又一批税务驻村干部的“初心”与“匠心”。

结对帮扶 初心如磐十三载

“村民的每一件大事小事，对我来说都是大事”。在今年省委宣传部和浙江省税务局联合评选的浙江省第二届“最美税务人”中，钱云潘名列其中。而他正是浙江省税务局向仙居县选派的第8任农村指导员。

从2009年开始，浙江省税务局(原省国税局)与仙居县便结下了深厚而密切的不解之缘。13年来，该局先后帮扶过下陈朱村、石盟垌村、油溪村、尚仁村、林坑村、上叶村等6个乡村，农村指导员们一任接着一任干，“把仙居当家乡，把乡亲当家人”，强党建、惠村风、改村貌、促产业，探索出一条以民宿经济、乡村旅游为主的绿色发展之路。

“我们想采购一批仙居的特色农产品。”“组织干部赴仙居疗养，请问需要怎么联系?”暑期以来，浙江省税务局机关党委经常接到省内外各地税务部门的咨询电话。这是该局举全省税务系统合力深入推进结对帮扶工作的一个缩影。围绕乡村振兴重点帮促的新要求，浙江省税务局于今年8月出台了凝聚系统合力支持省结对帮扶工作的意见，从发挥党建引领作用、积极推进产业帮扶、重点实施消费帮



国家税务总局仙居县税务局开展税收助农系列活动，助力产业富农。

浙江省税务局供稿

扶等三个维度，要求全省各级税务局积极参与结对帮扶工作。截至10月，全省各级税务部门开展消费帮扶125批次，采购仙居农副产品超300万元。此外，帮扶仙居的税务慈善活动及红色地标“党建联建”的建设也在紧锣密鼓推进中。

作为仙居团组组长单位的浙江省税务局，牵头协调，引领团组各单位发挥“一组派驻、单位压上、系统联动”机制优势，主动投入仙居县重点产业帮扶工作，依托税收大数据，在产业合作、招商引资、劳务对接、人才交流等方面积极牵线搭桥，助力乡村振兴。仅今年上半年团

组为结对县筹集资金5700万元，为结对村争取项目资金5200万元，协调布局产业飞地1个、科创飞地2个、消薄飞地1个。从“帮户扶村”到“联乡带县”，从民生改善到产业帮扶，帮扶任务变了，但不变的是税务人把农业农村从“富”的心愿变成“富”的样子。

数字赋能 掌上开票解难题

“闽广荔枝，西凉葡萄，未若吴越杨梅。”仙居是“中国杨梅之乡”，全县杨梅全产业链产值20多亿元，是全县第一大富民产业，现有梅农10多万人，其中96%以上都是自产自销的小农户。按照现行税收政策，未办理市场主体登记的小农户无法自行开票，只能到办税服务厅现场申请代开发票。梅农大多住在偏远乡村，最远的离办税服务厅有七八十公里，杨梅采摘季节，梅农既要忙采摘、又要忙销售，还要到办税服务厅窗口代开纸质普通发票邮寄给客户，常常应接不暇、分身无术。

梅农急难愁盼的“心头事”，就是税务部门为民解忧的“要事”。在省局支持下，仙居县税务局在全国率先开通“亲农在线”微信开票小程序。自2020年6月上线来，已开具增值税电子普通发票2.24万张，金额3.2亿元，让10多万农户在致富路上跑得更快，随着推广应用的扩大，受惠农户数量有望爆发式增长。

“以往我们卖杨梅开发票，得去办税服务厅，来去一趟大半天。现在用‘亲农在线’掌上开票，了却了我们多年的烦心事。有了发票，杨梅销路打开了，价格也卖得高了，真没想到!”梅农林国友一谈起“亲农在线”，就按捺不

住内心的喜悦。

小应用撬动大变革。目前，“亲农在线”已有农业、银行、市场监管、人社保等12个单位先后加入，上线“农技服务、涉农补贴、杨梅贷款、政策性保险”等10余类涉农服务，实现了“发票一键开具、政策一键查询、补贴一键直达、贷款一键申请、保险一键投保”，为农业生产探索出了“数字赋能”共同富裕的新路子。

接续奋斗 税美乡村绘新篇

近年来，省税务局认真贯彻省委省政府部署要求，以服务支持山区26县高质量发展为着力点，印发《浙江省税务系统支持山区26县跨越式高质量发展行动方案》，落实落细税费优惠，优化山区纳税服务，深入实施山海协作工程。今年1-9月，已为山区26县办理留抵退税107亿元，实现新增减税降费34.9亿元。

各地税务机关因地制宜，通过个性化的方式为山区26县纳税人争取政策倾斜，提供优质税务服务，助力企业发展。磐安县税务局聚焦缓解小微企业资金短缺问题，与县内6家银行联合推出“云税贷”“信义贷”等9种信贷产品。景宁畲族自治县税务局重塑服务布局，设立“飞地”联络站为企业提供全周期涉税服务，助力“山海协作”企业焕发活力。泰顺县税务局发挥税收大数据作用，帮助企业解决原材料采购和产品销路难题……

下阶段，浙江税务部门将进一步凝聚上下联动的系统合力，将政策红利转化为企业发展动力，推动税收职能作用与“乡村振兴”战略深度融合，为浙江奋力推进“两个先行”贡献更多税务力量，描绘一幅幅乡村振兴的锦绣画卷。



国家税务总局景宁畲族自治县税务局组织畲汉青年学习交流，为服务高质量发展汲取力量。姚易君 摄

金融“活水”精准滴灌“农创客”

“真是太好了!贷款这么快下来，我心头大石落地了。”近日，“农创客”小戴获得湖州农商银行系统辖内德清农商银行一笔20万元“农创贷”贷款，他一直在为贷款缺口焦虑，终于在愁眉舒展。

家住湖州市德清县雷甸镇的小戴，现有鱼塘100余亩，受市场影响，近年鲈鱼价格波动较大，每月又有饲料、人工费、电费、塘租费

等需要支付，手头资金吃紧。小戴忧心之时，正值湖州农商银行系统大力推进助力“农创贷”培育工程，德清农商银行根据全市“农创客”名单，第一时间走访小戴的鱼塘了解情况，为其办理授信、放款，及时解决了小戴的燃眉之急。

今年以来，浙江农商联合银行湖州管理部携手湖州市农业农村局，围绕全市“农创客”培

育目标，组织各农商银行全力支持“农创客”培育发展。湖州农商银行系统与各地农业农村部门建立“农创客”数据库，通过联合走访，精准掌握“农创客”金融需求，运用多维评估对“农创客”按需增信。量身打造“农创贷”专属产品，通过无感授信等方式，将低利率信贷款送到“农创客”手中。为将更多金融资源输送到“农创客”身边，湖州农商银行系统下沉服

务，派遣1045名金融指导员“点对点”驻村服务，设立“农创客”服务快捷通道，提供多元化金融服务。

截至目前，湖州农商银行系统已授信“农创客”700多人，授信金额8.76亿元。同时，根据“农创客”分类评级，给予10BP~100BP不等利率优惠，有效降低融资负担。

(周婧怡)

“零工驿站”灵活就业

“感谢零工驿站的工作人员，为我找到了一份合适的零工。”近日，丽水市莲都区的谢女士通过“零工驿站”找到了一份促销员的工作。

随着新经济业态的兴起，灵活就业已经成为群众保就业、增收的重要渠道。莲都区人社局率全市之先打造“零工驿站”，通过“莲都就业创业联盟”以及微信公众号“就业在丽水”的“零工驿站”模块，在全区企业广泛征集优质零工岗位，充分利用“招聘公众号+抖音+网站”三引擎驱动招聘矩阵，主动向匹配用户推送零工招聘信息及政策等。

为更好发挥“零工驿站”的辐射就业能力，莲都区人社局结合城市发展规划，将莲都区首家线下“零工驿站”设在碧湖，通过灵活就业激发碧湖新城的就业活力促进居民增收。

莲都区就业管理服务中心主任叶慧芳说：“我们的零工市场服务不限于推介和对接零工岗位，还包括介绍讲解各项就业政策、创业政策等。”她表示，帮助劳动者实现就业的同时，还配有劳动监察人员，保障灵活就业者的合法权益。

下一步，莲都区人社局将继续优化零工就业服务，持续增加零工岗位储备，开展线上线下零工招聘会，鼓励和引导越来越多的劳动者参与灵活就业、实现增收。

(朱亮羽 方诗涵 洪凯丽)

80名职工同场竞技

近日，杭州市临安区玲珑街道总工会在恒信公司组织开展职工“百千万”劳动竞赛。本次技能比武共邀请6家单位共80余名一线职工同场竞技。在恒信公司车间现场设置了开关柜一次装配、二次装配、母线制作、试验排故等五个技能比武环节，考验选手对细节的把控和掌握情况。

“高技能人才是工业发展的基石，通过技能比拼培养职工技能提升意识，有助于打造企业储备人才库，实现我们工业园区的高质量发展。”玲珑街道相关负责人介绍。

临安区玲珑街道拥有东山、夏禹桥、化龙三大工业园区(平台)，工业企业以电线电缆、装饰纸、印制线路板、护理用品行业为主，入驻企业1000余家，其中规模以上企业110家。近年来，玲珑街道坚持人才队伍建设和产业发展同步规划、同步推进、有机衔接，通过制定出台优惠政策、布局高端研发产业、为落户人才提供交流互动平台、产业工人队伍建设改革等，不断激发人才创新活力，助推企业高质量发展。为了让更多的高技能人才等新的社会阶层人士留在玲珑、建设玲珑，街道纪工委积极跟进人才引进工作，监督人才落户政策、企业人才补贴政策等的落实，为街道人才引进保驾护航，助力玲珑街道建设“党建引领、城郊共同富裕先行区”。

(任龙 洪燕洁)

严管历练护“苗”助长

日前，一场以“讲好红色故事 展现青年担当”为主题的迷你“读书会”在湖州市南浔图书馆举行，参加的年轻干部们个个精神饱满，讲着精心准备的红色故事，写下清廉承诺。

为提高年轻干部拒腐防变免疫力，引导年轻干部加强党性修养，今年以来，南浔区供销社组织多场培训交流活动，从不同角度诠释青年干部如何做好人生选择、走好人生之路，同时向全体员工发出学廉、崇廉、知廉、践廉的倡议。

坚持把对年轻干部从严教育管理监督作为全年一项重点工作，不断强化日常监督管理，压实年轻干部教育管理监督责任，把严管与厚爱贯彻到年轻干部的成长过程中。这是南浔供销社近几年一以贯之的做法。

眼下正值秋收时节，该社在全区走访过程中了解到农户“卖菜难”情况后，立足职责职能，第一时间主动联系相关职能部门，推动运“蔬”专车运往周边城市，保障农副产品顺畅销售。“我们把干部的培养锻炼融入日常，让干部在基层实践中加强政治历练、业务锻炼，不断提高面对疑难复杂问题的应变突破能力。”南浔区供销社相关负责人表示。

“接下来，我们将继续把严管厚爱贯穿年轻干部成长全过程，加强对年轻干部激励约束与关心关爱，让年轻干部在工作中不断彰显新担当，展现新作为。”该负责人说。

(高杨晖)

征集! 安吉县综合为老中心项目等你来命名

近日，湖州市安吉县综合为老中心项目即将启动建设，该项目是湖州市首推的集“老有所养、老有所医、老有所为、老有所学、老有所乐”为一体的综合为老中心。为汇集各方意见，即日起，浙报集团湖州分社联合安吉县民政局，面向全社会公开征集，最终入选的前三名可获得奖金。

据统计，截至2021年底，安吉县共有60周岁以上老年人11.67万人，占户籍人口24.6%。如何让养老更智慧，让老年人的晚年生活更幸福安康?安吉县积极应对人口老龄化，推进工作创新，加大投入保障，加快完善社会保障

体系、养老服务体系、健康支撑体系，提高为老服务能力，不断增强老年人的获得感、幸福感、安全感。

据介绍，安吉县综合为老中心项目用地面积21835.35㎡，建筑面积约为82000㎡，设有老年教学中心、老年活动中心、老年康养中心、老年公寓、配套服务区等。建成后，将满足适龄老年人对文化娱乐、健身运动、休闲养生等方面的需求。

活动时间
即日起至2022年11月18日，11月30日公布结果。
活动内容

1.征集形式:
活动采用线上投稿方式，投稿统一邮箱为303632142@qq.com;邮件标题必须注明“投稿名称+姓名+联系电话”，邮件内文需提交投稿名称的相关释义，否则视为无效投稿。如提交名称出现重复，实行“先提先得”原则。

2.征集要求:
(一)名称的命名应当符合国家法律和有关建筑命名的规定。
(二)名称应具备安吉特色，联系综合为老中心的功能定位，主题鲜明、寓意深刻、具有时代气息和独特的标识意义，公众认知度高。

(三)名称使用的汉字应当准确、简明、规范、易懂，符合我国的语言习惯，禁止使用生僻字、繁体字、已淘汰的异体字、叠字和容易产生歧义的词语，杜绝使用自造字，不用多音字。

(四)不以人名、企业名称命名，禁止使用国家领导人的名字、外国人名、外国地名、外国地名读音或外国语读音命名。

(五)征集稿件须有充分体现作品含义的文字说明。

(六)本次征集稿件须为原创作品，不得侵犯他人知识产权。

(七)最终录用作品，其著作权、修改权及使用权归安吉县政府所有。

3.作品评选
征集阶段结束后，由专家对所有符合规则的投稿作品进行集中投票评选，前50名人选者可获得“参与奖”，前3名人选者可获得“录用奖”。

活动奖项
1.录用奖3名：一等奖1名，现金5000元；二等奖1名，现金3000元；三等奖1名，现金2000元。
2.参与奖50名：赠送安吉县民政局提供的纪念品一份。
获奖名单将于11月30日公布于

浙江新闻客户端、浙里湖州(zhelihu-zhou)微信公众号等渠道。

安吉县民政局



安吉县综合为老中心项目效果图(图片由安吉县民政局提供)

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司资产处置公告

我分公司拥有对浙江鸿拓实业有限公司、浙江金耀纺织有限公司、浙江彩之源纺织有限公司(从浦发银行收购)、浙江彩之源纺织有限公司(从工商银行收购)、浙江彩之源纺织有限公司(从平安银行收购)、浙江天鑫纺织有限公司(从浦发银行收购)、浙江天鑫纺织有限公司(从工商银行收购)、浙江南天投资有限公司等8户不良债权资产。截至2022年10月8日，上述8户债权本金余额共计

221720945.11元，利息207170514.50元(本金利息数据为我公司内部数据，实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律法规计算出具体金额或管理人确认的金额为准)。抵押物位于浙江省金华地区。

我分公司拟对上述8户债权进行打包或单户处置等，处置方式为公开竞价等，现予以公告。有意向者请登录华融网站(www.

chamc.com.cn)中的资产处置公告栏查询详情。

交易条件为:要求买受人信誉好，能足额支付转让价款并可承担购买债权所带来的风险。

对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人，且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等相关人，或者上述关联人参与的非金融债权人，以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人或者受托资产评估

机构负责人等有直系亲属关系的人员。

公告期限:自本公告发布之日起20个工作日止，如有购买意向请以书面形式提出。公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:陈女士 **联系电话:**0571-87836713、87689574
传真:0571-87689535
受理排斥、阻碍征询或异议的举报电话:林女士 0571-87836756
联系地址:杭州市开元路19-1、19-2号

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司
2022年11月1日